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Závazné stanovisko musí být vydáno nejen z důvodu, že odbavovací hala je součástí kulturní
památky, ale i z důvodu, že Hlavní nádraží Praha se nachází na území Pražské památkové
rezervace, která chrání veškeré památkově hodnotné prvky. Je však třeba podotknout, že
nyní ještě žádné správní řízení neprobíhá a diskuse o podobě návrhu pro rozšíření nádraží
by měla směřovat k investorovi, případně k samosprávě a jejímu útvaru zabývajícímu se
územním rozvojem.

Ministerstvo kultury zastává stanovisko, že odbavovací hala Hlavního nádraží Praha je nedílnou
součástí kulturní památky Železniční stanice Praha hlavní nádraží, zapsané do Ústředního seznamu
kulturních památek v roce 1976. Odbavovací hala je funkčně propojená s ostrovními nástupišti.
Pokladny situované v odbavovací hale jsou nedílnou součástí nádraží, stejně jako další provozní
prostory, čekárny, úložny zavazadel, toalety pro cestující, a další. Je třeba upozornit, že jako kulturní
památka nebyla prohlášena jen „Fantova budova č. p. 300“, ale celý soubor věcí tvořících dohromady
areál Hlavního nádraží Praha. Za kulturní památku Železniční stanice Praha hlavní nádraží proto
považuje Ministerstvo kultury budovu č. p. 300 včetně všech funkčně souvisejících částí jako jsou
např. ostrovní nástupiště, kolejiště, otevřená hala nad nástupišti podzemní propojovací chodby či
právě nová odbavovací hala.

Obnova kulturní památky nesmí degradovat památkové hodnoty, které vytvářejí podstatu kulturní
památky, kterou je Fantova secesní nádražní budova, ale měla by také citlivě dotvářet nedílné její
součásti, což je v tomto případě i nová odbavovací hala od manželů Aleny a Jana Šrámkových.

Ministerstvo kultury není v tuto chvíli orgánem, který se aktuálního procesu účastní. Vzhledem k
tomu, že Ministerstvo kultury je odvolacím orgánem k rozhodnutím ORP, MHMP a KÚ, sdělí své
stanovisko k obnově této kulturní památky až v rámci odůvodnění k případnému odvolání některé ze
stran v této věci. Nyní nelze v této věci ze strany Ministerstva kultury předjímat případná stanoviska.
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